



## 四千幢多層大廈 管理問題愈來愈嚴重

(香港特訊)目前港九新建大廈，恍如雨後春筍，以適應人口之激增與及改善市民居住環境，據估計港九現有四千多間大廈，類似採取分層出售辦法售出，小業主，其中涉及管理問題，不時引起糾紛，管理問題乃愈來愈顯得重要。日前港九街坊研究會職員就職新猷最突出一點即針對該問題，設立「大廈研究小組」進行專題徹底研究，擬就具體辦法，以供諮詢。

茲悉該小組委員已推選由地街坊福利會理事長黎醒民擔任，以該區大廈組織最完善，可資鏡觀之處甚多，相信今後該小組可為地街坊提供不少寶貴意見，以供參考，即接替分層業主與住客謀福利也。

大廈管理問題極為複雜，為業主所知之事，尤其是管理方面引起不少糾紛與麻煩，如衛生方面，治安方面，食水與井水之分配與供應，公用電燈，電梯之保養，在在需解決。所以，華民政府商討改善管理辦法，解決大廈管理嚴重問題，與消除住客種種不公平之爭端。

據一般人士意見，大廈問題愈見重要，政府官早日立例管制，今後對買賣若干大廈業主住客聯絡會負責人，進行分層樓宇，其中若干條款之制定，以保商討改善管理辦法，解決大廈管理嚴重問題，與消除住客種種不公平之爭端。

據一項調查，大廈問題愈見重要，政府官早日立例管制，今後對買賣若干大廈業主住客聯絡會負責人，進行分層樓宇，其中若干條款之制定，以保商討改善管理辦法，解決大廈管理嚴重問題，與消除住客種種不公平之爭端。

據一項調查，大廈問題愈見重要，政府官早日立例管制，今後對買賣若干大廈業主住客聯絡會負責人，進行分層樓宇，其中若干條款之制定，以保商討改善管理辦法，解決大廈管理嚴重問題，與消除住客種種不公平之爭端。

## 事故新聞

OLYMPIA THEATER  
2381 E. Hastings  
& Nanaimo Cor

戲院在市定東街夾角，全部七彩鑼鼓歌唱好戲

帝女花  
全部古裝歌唱諧趣片王

花開並蒂蓮



新片預告『星島姊妹花』就快放映  
青春艷且雪艷梅。芳腔李齊聲。歌后鍾麗容。  
凡韻黎文所。薛派林家聲。玉女陳露華。八婆馬笑英  
及南北伶星拍檔台演

鋪花信貞

KUNG CHING SUN.  
3024 W. BROADWAY.  
VANCOUVER 8, B.C.  
電話 733-5304  
用同鋪花與話電址地社民華

Harry James Agencies Ltd.  
INSURANCE & REAL ESTATE  
212 KELFER ST., MU 4-1377

七千元。什貨生意出賣  
生意約六千元。

△附設實業樓宇按揭  
△本處常有摩挲商店及工藝實業出賣請留意者

吳國華辦事處



中華民國五十五年十一月廿四日

雲埠洪門體育會

報名處：本體育會 簡氏事務所

本會地址：片打街東一一大號。

鐵絲管、醉酒梅花拳、柔家手鬥等特別

手段，每日由下午七時半至八時半練習

不收學費，由即日起開始報名，不論

男女，年齡在八歲至十歲以內者皆歡

迎入學。

獅子懸頭、擦腳鷄出洞、鐵紙扇、長凳

一段時期。

據官方統計：一九六五年全年（僅

屬已至報的）癲病患者為五千四百五

十九人，死亡者為二百一十七人，一九

六六年（一至十一月份為止），癲病

患者的人數減到一千七百零五人，但

死亡人數竟達到二百八十七人。

據一位醫藥界人士指出，死亡率顯

得高是使人驚懼的一照他分析，造成死

亡率高的重要原因之一是由於人們生活條

件太惡劣居住環境太不合理，窮困迫使

患者不能及時獲致治療，引起併發病而

喪生。

據一位醫藥界人士指出，死亡率顯

得高是使人驚懼的一照他分析，造成死

亡率高的重要原因之一是由於人們生活條

件太惡劣居住環境太不合理，窮困迫使

患者不能及時獲致治療，引起併發病而

喪生。